

我省喜爆大乐透1000万巨奖

8月12日上午,枣庄市市中区09030体彩投注站门前锣鼓喧天、鞭炮齐鸣,吸引了众多行人在此驻足,原来该站爆出了超级大乐透巨奖1000万!

据悉,8月11日,体育彩票超级大乐透玩法第12093期开奖,全国唯一的1注千万巨奖空降枣庄,被枣庄市市中区君山路小学对过第09030投注站的幸运彩友一举斩获!振奋人心的消息当晚便不胫而走!

第二日一早,该站股站长便早早地来到站内忙碌了起

来,贴喜报、挂中奖横幅,满脸洋溢着喜悦的表情。

枣庄体彩中心帮站点竖立了巨奖宣传彩虹门,并联系了锣鼓队表示庆贺。喜庆热闹的场面吸引了不少来往行人,大家纷纷走进站点问个究竟,也忍不住买上几张彩票沾喜气。

当然,谁是中奖者?哪位彩友有如此的好运气?机选还是自



选?是复式还是单式票?这些理所当然地成为大家最关心的问题。据股站长说,应该不是站点的老顾客所中,据终端机的中奖信息来看,有可能是复式或胆拖票,但到底是谁中的,如何投注的,还要等到大奖得主现身为大家揭开谜底。

同时,股站长也提醒这位幸运彩友,保管好中奖彩票,尽早到省体彩中心兑取大奖。

(张洁)

北京政协委员、民主党派人士走进体彩开奖现场



走进体彩开奖现场

随着北京市政协委员、民革朝阳区委副主委绛云女士启动超级大乐透摇奖机,号码球开始在摇奖机里翻滚。在看台上坐着的数十位民革朝阳区的党员们,都仔细盯着正在翻滚的摇奖机,有人还不时看看手中的彩票,每个人脸上都写满了紧张和兴奋。

上面这一幕出现在8月4日晚,五十多位民革朝阳区的党员们来到中国体

育彩票开奖大厅,其中包括多位北京市和朝阳区的政协委员,他们详细了解了中国体育彩票的发行、销售以及公益金的使用情况,并对体育彩票开奖流程进行了现场监督。

“今天来看体育彩票开奖,一方面是了解,一方面是监督,另一方面也是间接参与正在进行的伦敦奥运会。”绛云女士告诉记者。民革朝阳区二支主委李继泉表示,获悉这次活动后,很多党员都踊跃报名。“我们民主党派来自不同行业,有很多人代表和政协委员,具有一定的社会代表性,愿意参与到各行业的活动中来,通过参加活动提出有效的建议,履行参政议政的职责。”

体彩阳光开奖获肯定

“没想到体育彩票的开奖现场是想来就来的,而且体彩中心还会赠送我们彩票和小礼物,为我们制作中国体育彩票现场开奖监督证书。”一位委员告诉记者,这个活动非常好。

其实,国家体彩中心近年来在“阳光开奖”的道路上从未停止过,从最初组织各省市彩民到现场观看开奖,到邀请奥运冠军、人大代表、政协委员以及社会知名人士现场监督开奖,再到如今接受社会公众自由报名预约现场看开奖。国家体彩中心开奖处处长冯欣告诉记者:“从去年7月18日至8月4日,体育彩票开奖现场已经接待彩民6872人次;从今年1月1日至8月4日,共接待彩民5001人次。”今年以来,社会公众和彩民到现场看开奖越来越积极踊跃。

此外,为了弥补开奖信息发布渠道所存在的客观时效限制,让更多彩民在第一时间看到开奖,从去年4月开始,国家体彩中心率先将体育彩票开奖实况通过网络直播。为了方便彩民更加清晰地看到直播,网络直播在去年10月又实现了从“普清”到“标清”的升级。

他们眼中的体彩

通过参加这次活动,揭开了开奖的“神秘面纱”。我觉得中国体育彩票现场看开奖的活动非常好,大家能通过直接参与这种活动,体验到体育彩票的公开、公平和公正,体育彩票开奖是透明的。

——民革朝阳区二支主委/律师李继泉

过去不知道中国体育彩票有监督的环节,通过今天这个活动,对体育彩票事业有了一个新的认识和了解。希望社会公众继续关注中国体育彩票未来的发展,每一个公

民都有义务尽自己的微薄之力,为中国的体育事业和各项社会公益事业尽一份心意。

——朝阳区政协委员/民革朝阳区委宣传部长张弛

奥运健儿在伦敦为国家争光添彩,与体育彩票的助力和推动力是有着很直接的关系。另外,体育彩票对社保,对文化事业,扶贫以及诸多公益事业的支持也非常多,起着不可替代的重要作用。

——民革朝阳区三支主委范荣华(摘自中国体彩网)

俩狱友出狱后又同谋盗窃

这次偷了辆拖拉机,看样子他俩又得回去做狱友了

本报热线967066消息(通讯员 杨荣波 王冠中 记者 苑菲菲) 同村两男子在狱中结识成为好友,出狱后又做了邻居。生活本可以重新开始,可两人偏偏又合伙作案。7月14日,这对好朋友又双双被抓。

7月3日凌晨5点,在莱州市海庙港附近养扇贝的老周开着拖拉机到海边,卸了养殖器材后就出海干活去了,粗心大意的他却忘了把拖拉机的打火钥匙拔下来。

7月5日下午,老周回到码头发现,拖拉机已经不见了。老周赶紧报了警。

民警通过监控录像发现,7月3日上午11点10分时,曾有一高一矮两名男子进入渔港北侧停放拖拉机等交通工具的场地。在两辆拖拉机上摆弄一阵后,两人朝老周停拖拉机的地方走去。

此处是监管盲区,但录像显示,5分钟后,两人开着老周的拖拉机出现在监控里。

民警对周边监控查看了4天,终于发现被盗的拖拉机曾路过杨务沟十字路口。民警此后对附近居民进行大量走访和摸排。

7月13日中午,民警在摸排中获悉,7月3日有两名男子

开着拖拉机向沙埠庄村方向驶去。

7月14日,民警在沙埠庄村一户居民李某家中发现了老周的拖拉机,但只有托盘没有车头。

户主李某告诉民警,拖拉机是同村的刘某放在这的。民警随后将刘某抓获。起初,刘某坚称不关他的事。

经过民警耐心劝说和审讯,刘某交代,他和李某同在莱阳监狱服刑,成了狱中好友。近日,两人商量着刘某去偷一辆拖拉机,李某花3000元买下,于是便出现了7月3日的一幕。偷拖拉机的是刘某和他

的儿子。

对刘某的供述,李某一口咬定是刘某故意陷害,称偷车的事他毫不知情。在民警得强大攻势下,李某最终承认自己也参与其中。李某称,为了避免民警查他,他以4000元的价格将车头卖给了开修车铺的李某某。

8月5日,民警找到李某某,追回了还没被转售的拖拉机车头。

目前,刘某和李某因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留。李某某明知车头是偷来的还买下,涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪,被依法取保候审。

边防官兵参观地雷战纪念馆



为纪念抗日战争胜利67周年,8月15日上午,烟台边防支队组织官兵到全国爱国主义教育示范基地——海阳市地雷战纪念馆进行参观。官兵们参观了馆内收藏的各种地雷、土枪、大刀等抗战装备,以及缴获的手枪、战刀等战利品,回顾了当时艰苦卓绝的抗战历史,重温了那段硝烟弥漫的战争岁月。

本报通讯员 方毅 邹国安 本报记者 蒋慧晨 摄影报道

骗朋友30多万 却让父母赔偿

父母希望秉公办案管教女儿

本报热线967066消息(通讯员 李炳梅 记者 李大鹏) 谎称自己有能力帮助安排工作,女子王芳芳屡次诈骗朋友钱财30余万元,贪图享受的她将这些钱挥霍一空。13日,福山区人民检察院对涉嫌诈骗罪的王芳芳依法批准逮捕。

犯罪嫌疑人王芳芳是个23岁的女孩,没有工作。2011年5月的一天,王芳芳请朋友吃饭

时,在朋友面前谎称已在开发区的一家汽车有限公司工作,并已担任项目经理,其舅舅也是该公司某部部长,可以帮助安排工作。

朋友信以为真,又加上工资太低,便希望王芳芳能帮助安排去该公司工作。

王芳芳开始时提出要缴纳报名费才能办理,后来又以交培训费、办理大专证书等名义

多次诈骗韩某、刘某、赵某三人8.2万余元。

到2012年7月案发期间,王芳芳用同样的手段,还诈骗其他朋友近30万元。这部分钱都被她用来唱歌、喝酒、按脚了。

因安排工作一直没有结果,被害人纷纷要求王芳芳退款,但王芳芳一再编造借口拖延。实际上王芳芳已将骗来的钱财挥霍殆尽。

2012年7月1日,索款未果的韩某、刘某悄悄跟踪王芳芳并报警。民警在开发区某洗浴城将正在享受的王芳芳抓获。

审讯期间,王芳芳满不在乎,并声称可以让父母赔偿。

王芳芳的父母气愤不过,告诉办案人员家里以前也因王芳芳诈骗赔偿了10万元,根本没有钱帮她堵窟窿了,希望司法机关秉公办案。